
Mancano pochi giorni alla scadenza per presentare la richiesta di esenzione del pagamento del Canone tv 

per il secondo semestre del 2017. 

Chi non possiede un apparecchio televisivo dovrà compilare la dichiarazione di non detenzione 

(http://www.agenziaentrate.gov.it/wps/file/Nsilib/Nsi/Home/CosaDeviFare/Richiedere/Canone+TV/Modell

i+e+istruzioni+canone+TV/Modello+dichiarazione+sostitutiva+relativa+al+canone+TV/dich_sost+_mod.pdf)

, compilando il Quadro A.  

Il modello di dichiarazione sostitutiva potrà essere inviato tramite il servizio web dell’Agenzia delle Entrate 

dopo aver effettuato l’accesso all’area riservata dei servizi telematici 

(https://telematici.agenziaentrate.gov.it/Main/index.jsp) 

Altrimenti l’invio potrà avvenire tramite servizio postale, insieme a un valido documento di riconoscimento, 

e senza busta all’indirizzo: Agenzia delle Entrate Ufficio di Torino 1, S.A.T. – Sportello abbonamenti tv – 

Casella Postale 22 – 10121 Torino. 

Il modello di dichiarazione sostitutiva può essere utilizzato anche per comunicare che il pagamento del 

canone non è dovuto perché già addebitato su altra fornitura intestata ad un altro componente della 

famiglia anagrafica, del quale va fornito il codice fiscale, (Quadro B) o comunicare la modifica delle 

condizioni precedentemente dichiarate (acquisto di un apparecchio tv dopo aver richiesto l’esenzione) e 

per informare di una modifica nell’appartenenza al nucleo familiare (Quadro C). 

Per richiedere chiarimenti e informazioni contattare il numero verde di Luce sul canone 800821614 o 

visitare la pagina del progetto http://cittadinanzattiva.it/progetti-e-campagne/consumatori/9293-luce-sul-

canone.html 
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